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Kezdődik! Úristen! Csat-
tant fel az egyik ünneplőbe öl-
tözött leányzó a tömegből, mi-
kor megmozdult a színpad füg-
gönye. Arcán a szolid smink 
feszült izgalommal vegyült, 
frizurája egy hajköltemény. 
Elsőbálozó lenne, ha ez a szo-

Viselni megtiszteltetés, hordani bátorság

kás még élne. Helyette a Szé-
kely Mihály Szakképző Iskola 
szalagavató ünnepsége zajlott 
körülötte. 209 elegáns hölgy és 
fess legény várt a végzősöknek 
járó picinyke szalagra, ami hir-
deti diákévei kezdetét és végét. 
Újra felcsattanhatna: „Kezdő-

dik, Úristen!” elvonatkoztat-
va az ünnepségtől, komolyra 
fordul a tét. Kezdődnek a záró 
megpróbáltatások, az érettsé-
gi vizsga előtti utolsó nagy haj-
rá. Örökérvényű életvezetési 
jótanács lopakodik valameny-
nyi résztvevő fülébe, Máté Pé-

ter dalába ágyazva „Most élsz, 
most vigyázz, hogy jól csi-
náld!” Vigyáztak. A szervezők 
kidolgozott forgatókönyv sze-
rint irányították az érdeklődő-
ket, a diákok katonás mozdula-
tokkal fordultak a kellő helyen 
a kellő időben. Talán már ez is 

része a kis lépések művészeté-
nek. Kohut Andrásné igazgató-
nő ünnepi beszéde után Domo-
kos László és Földesi Zoltán or-
szággyűlési képviselő köszön-
tötte idézetekkel, mély gondo-
latokkal a végzősöket, akiket 
az osztályfőnökök szólítottak 
a színpadra, a figyelem közép-
pontjába. Egy szalag, egy ró-
zsa. Ennyi lett volna? Most az-
tán bizonyíthatnak. A csinta-
lankodással eltelt napok, he-
tek, hónapok alatt tanultak is 
valamit. Ennek a tudásnak ki-
sebb részét ott helyben, febru-
ár 3-án, a Vajda Péter Művelő-
dési Központban megrendezett 
szalagavató ünnepségen, műsor 
formájában csillogtatták meg a 
végzősök. Az elmaradhatat-
lan bécsi keringő után megle-
petés hipp-happ, szülők ked-
vence rock&roll, step-aerobik, 
Hair részlet, Michael Jackson-
os koreográfia, osztályfőnö-
ki óra, uv. lámpa fényénél sza-
lagtánc, majd a 2006. évben az 
Év osztálya díjat elnyert vég-
zősök kán-kán, sörtánc és hip-
happ előadása következett. Az 

utolsó műsorszámot az isko-
la énekkara és minden végzős 
diák a közönséggel együtt éne-
kelte. Visszatekintés, könnyek, 
mosolyok. A dal címe: Azok a 
szép napok. Kezdődik, Úristen! 
Felnőtt vagyok!                                                  
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